



HILJADU PLUS STANOVA: OBJAVLJENA KONAČNA RANG LISTA

U prvoj fazi projekta biće dodijeljeno 400 vaučera

Dobitnici vaučera imaju 60 dana da iskoriste vaučer i potpišu ugovor o kreditu

Građanima će u projektu Hiljadu plus stanova, od ukupno 674 odobrene aplikacije, u prvoj fazi biti dodijeljeno 400 vaučera, a prvi će biti uručeni prioritetnim ciljnim grupama već sutra.

Konačna rang lista izabranih korisnika po vremenu i ciljnoj grupi kojoj pripadaju objavljena je juče na sajtovima projekta i Ministarstva održivog razvoja i turizma.

DODJELAVAUČERA

Direktor Direktorata za razvoj stanovanja i predsjednik Projektnog odbora **Marko Čanović** kazao je da je od ukupno 723 podnijete aplikacije, njih 49 odbijeno po više različitih osnova.

“Uslove projekta ispunila su 674 podnosioca zahtjeva.

“

Konačna rang lista izabranih korisnika po vremenu i ciljnoj grupi kojoj pripadaju objavljena je juče na sajtovima projekta i Ministarstva održivog razvoja i turizma

”

U prvoj fazi podjele, vaučere će dobiti 400 aplikanta, dok će ih 274 biti na listi čekanja”, rekao je Čanović na konferenciji za novinare.

Dodjela vaučera prioritetnim ciljnim grupama biće organizovana u petak u 13 sati u Atlas Capital centru.

“U skladu sa rang listom, ostalim dobitnicima vaučeri će biti dodijeljeni 25. i 27. maja”, naveo je Čanović.

PROCEDURA

U prioritetnoj ciljnoj grupi nalazi se 68 aplikanta koji će dobiti vaučere. U javnom sektoru će od 291 aplikanta koji ispunjava uslove projekta, vaučere dobiti njih 132, prenosi Mina biznis.

“U okviru grupe mladi bračni parovi do 35 godina starosti, 189 aplikanta ispunjava uslove, od čega će 100 dobiti vaučere. U grupi ostali, uslove ispunjava 126 građana, a vaučere će dobiti takođe njih 100”, precizirao je Čanović. Direktor implementacione jedinice Procon **Sanja Mugoša** saopštila je da je na osnovu ukupnog budžeta za projekat Hiljadu plus, koji je bio 20 miliona eura i prosječne kreditne sposobnosti ko-

Najviše aplikanta iz Podgorice

Najveći broj aplikanta koji ispunjavaju uslove je iz Podgorice, 620. Sljedeći Nikšić sa 46 aplikanta, Bijelo Polje sa sedam i Pljevlja, gdje je uslove ispunio jedan aplikant.

Čanović je naveo da se na listi čekanja nalazi 159 aplikanta iz grupe zaposlenih u javnom sektoru, 89 iz grupe mladih bračnih parova do 35 godina, dok se u grupi ostali nalazi njih 26.

je su banke dostavile konstatovano da se može dodijeliti ukupno 400 vaučera. Mugoša je, komentarišući kako funkcionišu liste čekanja, objasnila da dobitnici vaučera imaju 60 dana da iskoriste vaučer i potpišu ugovor o kreditu.

“Ukoliko se vaučeri u tom roku ne realizuju, prvi sljedeći sa liste čekanja dobija njegovo mjesto i novih 60 dana da iskoristi vaučer”, kazala je Mugoša i dodala da je poželjno da građani koji su aplicirali lično dođu i podignu svoj vaučer.



Foto: GOVME

Čanović

20

miliona eura vrijednost je projekta Hiljadu plus, od čega polovinu obezbjeđuje država sredstvima zajma kod CEB, a 45 odsto iznosa pozvane komercijalne banke

BIVŠI RADNICI BOKSITA PORUČILI

Trajne penzije ili ćemo početi sa protestima

Bivši radnici Rudnika boksita, koji traže rješenja o trajnim penzijama, najavili su da će 26. maja početi proteste ukoliko ne dobiju potvrdu da će im biti uplaćen nedostajući radni staž.

Predstavnik bivših radnika Boksita **Mujo Muratović**, kazao je da će se oni 26. maja u osam sati okupiti ispred rampe Sektora transporta u nikšićkom naseľju Gračanica i početi proteste, ukoliko ne dobiju potvrdu da će im biti uplaćen nedostajući radni staž kako bi dobili rješenja o trajnim

penzijama.

Riječ je o oko 500 nekadašnjih radnika Boksita koji su preduzeće napustili tokom 2009. i 2010. godine uz ponuđeni socijalni program, prenosi Mina biznis. Muratović je saopštio da su bivši radnici, shodno dogovoru sa nadležnim, ranije predali svu neophodnu dokumentaciju stečajnoj upravi, ali da im se zahtjev još ne rješava.

“Uzalud smo se i ranije okupljali i bili strpljivi, ali čini nam se da se rješenje naših problema namjerno odlaže”, rekao je Muratović.

●●●



Gvozdenović

Revizija novi nivo kontrole

Urbanističko-arhitektonski konkursi biće raspisani za sve objekte u javnoj upotrebi, jedan je od zaključaka radnog doručka povodom usvajanja Izvještaja o stanju uređenja prostora za 2015. Takođe, revizija je Zakonom o uređenju prostora i izgradnji objekata, predložena kao novi nivo kontrole izrade planskih dokumenata.

POSLOVANJE RUDNIKA UGLJA

Manji neto profit

Pljevaljski Rudnik uglja završio je prvi kvartal sa neto profitom od 543,8 hiljada eura, 7,6 puta manjim nego u istom periodu prošle godine. Prema podacima iz izvještaja o poslovanju, koji je objavljen na sajtu Montenegrober-

ze, poslovni prihodi Rudnika uglja na kraju marta iznosili su 8,39 miliona i bili su 38,2 odsto manji nego u uporednom periodu, prenosi Mina biznis.

Poslovni rashodi kompanije pali su 13,4 odsto na 7,87 miliona eura.

Rudnik uglja

